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O tranzitu ropy zastaveném Kyjevem: Trestní opatření EU
vůči Maďarsku a Slovensku
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Kyjev zastavil část tranzitu ruské ropy, která je pro Maďarsko a
Slovensko životně důležitá. EU odmítá vést o tom konzultace a
vyvíjet vliv na Kyjev. Brusel trestá „zlobivé“ země.

Maďarská vláda pod vedením Orbána a slovenská vláda pod vedením
Fica jsou v současnosti jedinými zeměmi EU, které se zasazují za mír
na Ukrajině, zatímco EU podporuje válku dodávkami zbraní.
Pravděpodobně v reakci na Orbánův pokus jednat s Ruskem o
východisku z války Kyjev 18. července zastavil dodávky ruského
producenta ropy Lukoil přes Ukrajinu do Maďarska a na Slovensko
poté, co Kyjev uvalil sankce zakazující Lukoilu využívat Ukrajinu jako
tranzitní zemi pro svou ropu.
Už ve svém prvním článku o tomto tématu jsem napsal, že Selenskij
chce zřejmě potrestat maďarského premiéra Orbána za jeho mírovou
iniciativu a že pravděpodobně bude mít podporu Bruselu, kde, jak
známo, také nejsou nadšeni Orbánovou iniciativou. Dokonce mám
podezření, že ukrajinská vláda měla před tímto krokem neformálně
zelenou v Bruselu, protože Selenskij si samozřejmě nesmí rozzlobit
EU.
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Reakce z Maďarska a Slovenska byly jasné. Slovenský prezident Peter
Pellegrini 24. července vyzval Kyjev, aby ukončil blokádu dodávek
ruské ropy přes ropovod Družba, jinak „Slovensko jako suverénní stát
bude muset v konečném důsledku přijmout nějaká protiopatření“.

Maďarsko také uvedlo, že zvažuje sankce vůči Kyjevu za jeho blokádu
dodávek ropy z Ruska. Ministr zahraničních věcí Péter Szijjártó uvedl,
že Budapešť by mohla zablokovat finanční prostředky v celkové výši
6,5 miliardy eur, které EU vyčlenila pro Ukrajinu, dokud Kyjev neobnoví
tranzit. Podle maďarského ministra zahraničí Maďarsko v červnu
dodávalo 42 % elektrické energie na Ukrajinu, což lze pravděpodobně
interpretovat i jako hrozbu, že Maďarsko by mohlo tyto dodávky
zastavit.

Pokud opatření Kyjeva povede k tomu, že rafinerie v Maďarsku a na
Slovensku budou muset snížit svoji produkci, mohlo by to vést k
citelnému zvýšení cen benzinu v celé Evropě. Zdá se však, že to
Komisi EU netrápí.

Maďarsko a Slovensko 22. července požádaly o konzultace s Komisí
EU v této věci v naději, že EU bude moci ovlivnit Kyjev. Dne 25.
července Komise EU žádost o konzultace zamítla . Komisař EU pro
obchod Valdis Dombrovskis médiím řekl, že Brusel potřebuje více času
na shromáždění informací a posouzení právní situace. Jedenáct států
EU podpořilo Dombrovskisův postoj na středečním setkání komisařů
EU pro obchod, zatímco ve prospěch Maďarska a Slovenska se
nevyjádřil nikdo.

Je tedy zřejmé, že Evropská komise a ostatní státy EU jsou odhodlány
potrestat Maďarsko a Slovensko za jejich postoj vůči Ukrajině. V EU se
již nediskutuje, pouze se rozkazuje a poslouchá. Každý, kdo se odchýlí
od předepsané politické linie, je potrestán.

„Západní hodnoty“ jsou stále pestřejší…
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Zdroj: h ttps://anti-spiegel.ru/2024/die-strafaktion-der-eu-gegen-ungarn-
und-die-slowakei/
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